

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 44-й.
№ 75 (11439).

Среда, 31 марта 1965 года.

Цена 2 коп.

ВЫСОКАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

РЕШЕНИЯ мартовского Пленума ЦК КПСС, одобренные им крупные меры по дальнейшему развитию сельского хозяйства, встретили единодушную поддержку партии и народа. Эти решения, близки понятиям советским людям, они продиктованы жизнью, интересами неуклонного подъема экономики страны, заботой об улучшении благосостояния трудящихся.

Принципиально новый порядок планирования заготовок, гармонично сочетающий обще-государственные и вынужденные интересы, укрепление материально-технической базы колхозов и совхозов, значительное увеличение капиталовложений в сельское хозяйство и другие предпринятые партией меры, создают объективные условия, которые позволяют планомерно и уверенно двигать вперед сельскохозяйственное производство. Задача сейчас состоит в том, чтобы твердо и последовательно осуществлять разработанные меры, умею использовать экономические рычаги для увеличения производства, достижения высокой производительности труда.

Успешное осуществление намеченных партией мер по дальнейшему укреплению экономики колхозов и совхозов, повышению материальной заинтересованности тружеников деревни требует, как указано Пленумом ЦК, коренного улучшения работы всех партийных, советских, хозяйственных комсомольских и профсоюзных организаций. Главным и определяющим в их деятельности является повседневная работа о людях, о развитии экономики колхозов и совхозов, о росте производства сельскохозяйственных продуктов, удешевлении их себестоимости и обеспечении рентабельности всех отраслей производства.

Для плодотворной организаторской и политической работы,

усиления руководства хозяйственным и культурным строительством партийные организации имеют теперь все необходимые условия. Восстановлены ленинские принципы построения партийных, советских, профсоюзных и комсомольских органов, разобщенность между промышленными и сельскими организациями. Структура партийных органов приведена в соответствие с Уставом КПСС. Создано много новых сельских районов, райкомы партии укреплены опытными кадрами. Эти организационные меры в сочетании с намечаемыми крупными экономическими мероприятиями в области сельского хозяйства создают новую, весьма благоприятную обстановку.

Сейчас все зависит от уровня руководства, от усилий, энергии, настойчивости партийных организаций, их руководителей, от умения организовать массы.

Необходимо прежде всего решительно отказаться от практики администрирования, командования, подмены руководителей и специалистов колхозов и совхозов, искрепнять проявление патриотизма, за них нелегкий, самоотверженный труд. Следует и вперед проявлять неослабную заботу о том, чтобы партийные, советские и хозяйствственные кадры настойчиво овладевали марксистско-ленинской теорией, глубоко изучали закономерности социалистической экономики, научно обоснованно решали выдвигаемые жизнью вопросы, совершенствовать формы и методы политической работы в масштабах.

Особое внимание, говорится в постановлении Пленума ЦК, следует обратить на укрепление села, повышение роли первичных партийных организаций колхозов и совхозов, специалистов, их энергии и творческой инициативы, знания и опыта. Добиваться активного участия широких масс в осуществлении хозяйственно-политических задач, обеспечивать правильный подбор, расстановку, обучение и воспитание кадров, систематический контроль за выполнением решений партии — в этом суть партийного руководства. Оно должно способствовать укреплению дисциплины во всех звеньях партийного и государственного аппарата, на всех участках общественного производства, повышению ответственности каждого работника за порученное дело.

В настоящее время на селе имеется 50 тысяч первичных партийных организаций, объединяющих свыше двух миллионов коммунистов. Как правило, коммунисты находятся на решающих участках производства. Почти

520 тысяч коммунистов работают трактористами, комбайнерами, бригадирами тракторных бригад, свыше 360 тысяч трудятся в животноводстве. В среднем на колхозной партогранации приходится сейчас по 40, а на совхозной — по 78 коммунистов.

Это огромная сила, способная творить большие дела. Нужно только, чтобы райкомы партии повседневно опирались на первичные организации, помогали им в налаживании организаторской и политico-воспитательной работы в массах. Нельзя закрывать глаза на то, что у нас народу с боевыми, креативными партийными организациями, оказавшимися большое влияние на состояние дел в колхозах и совхозах, есть немало и таких, которые проходят мимо крупных недостатков, действуют вяло, нецелесообразно.

Большие надежды возлагаются партия на районные комитеты. Им предстоит практические решать ответственные задачи организационно-хозяйственного укрепления колхозов и совхозов, обединять и направлять усилия Советов, профсоюзов и комсомольских организаций на успешное выполнение планов партии в области сельского хозяйства. Районное землю восстановлено недавно. Но время не ждет. Идет весна, уже в ближайшее время надо многое сделать по выполнению решений мартовского Пленума ЦК. И следует помочь райкомам партии быстрее, на полную силу включиться в работу, правильно построить свою деятельность.

В развитии любого общественного «утра» грядущего года, принадлежит производству. Но необходимо постоянно заботиться и об удовлетворении культурных и бытовых запросов тружеников. Создание хороших культурно-бытовых условий на селе — это

мощный рычаг подъема колхозного и сельского производства. Надо так вести дело, чтобы из года в год улучшались жилищные условия, чтобы в селах были хорошие клубы, библиотеки, школы, магазины.

Первоочередная и неотложная задача — глубоко разяснить всем колхозникам, рабочим совхозов, специалистам, решения мартовского Пленума ЦК КПСС, огромное значение мер, которые предпринимаются партией и правительством по подъему сельского хозяйства, организовать и направить творческую активность, энергию тружеников деревни на повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства, на увеличение производства всех продуктов сельского хозяйства. Сейчас это важнейшее дело всех партийных организаций, всех участков и отрядов идеологического фронта — печати, радио, телевидения, кино, агитаторов, пропагандистов, культурно-просветительных учреждений. Большое значение имеет личное участие в этой работе руководителей партийных комитетов, советских и хозяйственных организаций.

Разъяснение трудающимся решений Пленума ЦК — начало огромной организаторской и политической работы, которую предстоит развернуть партийным организациям, чтобы успешно преобразить в жизнь намеченные партийные меры по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Широко используя экономические и моральные стимулы, поднимая уровень организационного и политического руководства масштабами, партийные организации с честью выполняют выдвинутые партией большие и сложные задачи.

(Передовая «Правды»
за 30 марта).

ДОСРОЧНО! ВЫПОЛНИЛА КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН

Вчера, 30 марта, труженики промышленных предприятий Кузбасса и Алтая досрочно выполнили план первого квартала по выпуску валовой продукции. С государственным планом справились все отраслевые управления и комбинаты сорназахса.

В завершающем году семилетки устойчиво работает ведущая отрасль промышленности экономического района — угольная. Шахты и карьеры Кузбасса значительно перевыполнили свои социалистические обязательства. На них сверхпланом снято — более 800 тыс. тонн угля. Особенно хорошо поработили коллективы угольных трестов «Ленинуголь», «Прокопьевскуголь» и «Осипникинуголь».

Слаженная работа горняков благоприятно сказалась на работе обогатительных фабрик бассейна, которыми дополнительно переработано более 400 тыс. тонн угля.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ КУЗБАССКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЙОНА

Сверхплановый уголь Кузбасса отправлен на предприятия Урала и Казахстана, Воронежа, Перми и Поволжья.

Хорошими производственными показателями начали седьмой год семилетки металлурги экономического района. Доменщики стальпавильники, прокатчики и коксохимики Кузнецкого металлургического комбината и Западно-Сибирского металлургического завода или сверх плана значительное количество чугуна, стали, проката и кокса. Хороших показателей добились коллективы Беловского цинкового, Ново-кузнецкого алюминиевого, Кузнецкого ферросплавного, Гурьевского металлургического заводов.

Нарастают темпы промышленного производства химии. Значительно перевыполнены план по выпуску капролактама, фенолов, соды кальцинированной, формальдегидных смол, сульфата натрия, ионообменных смол, искусственного и синтетического волокна и другой продукции.

Досрочно выполнили задание машиностроители. Дополнительно к плану изготовлено много запасных частей к тракторам и сельхозмашинам, а также котлов средней и малой мощности, ванн чугунных, генераторов, машин постоянного тока, тракторных плугов и т. д.

В первом квартале устойчиво работают предприятия промышленности строительных материалов. Ими дано в счет апреля около 10 тыс. тонн цемента, более 300 тыс. плит шифера, свыше 20 тыс. кв. м. метров стекла.

Заметные успехи добились коллективы предприятий пищевой и легкой промышленности. Сверх квартального плана ими выпущено продукции почти на 5 млн. рублей, в том числе много хлопчатобумажной и льняной пряжи, верхнего трикотажа, швейных изделий, мыла, папирос, кондитерских изделий, ливца.

Выполнены и перевыполнены план по производству товаров культурно-бытового назначения — кратов металлических, холдинговых, электроутюгов, электроплиток, электродуховок, посуды, пылесосов, пиннинго и др.

План по производительности труда выполнен на 101 проц. Рост к соответствующему периоду прошлого года составил около 5 проц.

На промышленных предприятиях Кузбасса и Алтая развернулось соревнование за достойную встречу международного праздника труда — Первого мая.

УЧАСТКУ, БРИГАДЕ-ПЛАН ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА

В ОБКОМЕ КПСС

Об инициативе партийных групп участка больших машин цеха № 4
и сборочного участка цеха № 5 завода «Кузбассэлектромотор»

Коллектив завода «Кузбассэлектромотор» одним из первых в области поддержал почин первых московских и ленинградских предприятий и взял на себя обязательства в течение 3-4 лет достигнуть уровня лучших мировых стандартов по основным видам выпускаемой продукции.

Ценную инициативу в развертывании соревнования по повышению качества продукции проявили партийные группы участка больших машин цеха № 4 (партийный комитет завода (т. Лаптева) оказывать всесрочную помощь, партийные группы тт. Прокорова и Старкова в выполнении намеченных планов и обязательств, распространять их опыт во всех цехах и отделах.

Придавая исключительное значение повышению активности партийных групп, коммунистов, всех тружеников в борьбе за технический прогресс и высокую культуру производства, за выполнение новых резервов улучшения качества выпускаемой продукции, бюро обкома КПСС одобрило инициативу партийных групп участка больших машин цеха № 4 и сборочного участка цеха № 5 завода «Кузбассэлектромотор».

Бюро обязало руководство завода (т. Юдина), партийный комитет завода (т. Лаптева) оказывать всесрочную помощь, партийные группы тт. Прокорова и Старкова в выполнении намеченных планов и обязательств, распространять их опыт во всех цехах и отделах.

Горкомам и райкомам КПСС, первичным партийным организациям предложено широко распространять посты партийных групп тт. Прокорова и Старкова на всех предприятиях и стройках области, добиться, чтобы на каждом участке, в brigadaх, цехах были разработаны конкретные меры, направленные на улучшение качества продукции. На конвейере работали 34 человека. Но каждый из них не был закреплен за определен-

ленной сменой. И результаты получались плачевными: в феврале только 40 процентов собранных аппаратов контролеры не возвращали на доделку.

Когда В. Старкова предложила четко разделить рабочих конвейера на две смены, а К. Найварт вернуть вручную из них личное клеймо, это поначалу вызвало сомнения. И главным было то, что партийругор предложил собрать в одну смену всех ветеранов конвейера, а в другую — молодежь. Но все-таки рискнули. Первые итоги радуют. Если поначалу молодежь уступала старшим, то по количеству собранных аппаратов, и по их качеству, то уже через несколько дней обогнала «стариков». Причем вдвое возрастает сила сдачи с первого предъявления.

Оба участка решили уменьшить возврат с испытательной станции на 10—20 процентов. Позже выполнение этого пункта, особенно на участке больших машин, во многом зависит от заготовителей. Если уж поставил 18-й цех, так называемый «ПЗР» (плохо залитый ротор), то этот дефект можно обнаружить только при испытаниях.

Немало брака поступает и из 11, 12-го цехов.

Недавно по инициативе партийной группы А. Прохорова собрал коммунистов участка больших машин и предложил выработать конкретные обязательства по повышению качества выпускаемых двигателей.

Партийругор поддержал, подробно обсудили каждый пункт обязательств. На следующий день на рабочем собрании решили вступить в социалистическое соревнование всем коллективом.

Тогда же прошли такие собрания и на сборочном участке цеха № 5. С тех пор минул почти месяц — срок, конечно, небольшой. Но и это время обстановка на участках изменилась, люди, у которых появилась определенная цель, стали более заинтересованно относиться к качеству изделий.

В обстоятельствах есть такой пункт: в первом полугодии добиться, чтобы не меньше 70 процентов продукции сдавалось контролерам с первого предъявления.

Когда обсуждали этот пункт на сборочном участке, партийругор предложил собрать в одну смену всех ветеранов конвейера. Дела там не всегда складывались. Часто парализовалась трудающая дисциплина. Многие, то ли по неопытности, то ли по недобросовестности, плохо выполняли свои операции. На конвейере работали 34 человека. Но каждый из них не был закреплен за определен-

надцатого цеха, показал допущенные смещения, неподрезанные лабиринты, нарушения взрывобезопасных поверхностей. А потом выступили наладчики Демаков, мастер Слюсарь, сборщик Носков. Они «воздали должное» продукции цеха № 12. Гости пытались было оправдаться, но куда же против фактов исти? Тем более, что «вещественные доказательства» лежат перед глазами. Наказ рабочие участка дали такой: «Мы взяли ответственные обязательства, выполнение которых во многом зависит от вас, товарищи заготовители, поэтому не подводите нас, расскажите своих предсказаний». Надо сказать, что такой предметный урок действует гораздо лучше разговоров.

Борьба за улучшение качества продукции неслыхима без повышения культуры производства. Поэтому моторостроители не забывают об этом. На участке больших машин перепланировали рабочее отделение. Стало чище и светлее. На очереди — роторное отделение. Там за несколько лет скопилась гора «ПЗР». Выбралась из нелзя — еще можно пустить в дело. Но вал и подшипник не выбьешь. Пытались применить «универсальный инструмент» — кувалду. Толку мало.

Меня даже в заводском «Проекторе» пропосчили, — рассказывает старший мастер Л. Хрипачев, — и все равно ничего сделать не смогли. А сейчас установили приспособление для разумоупотребительного ротора. Скорее, монумент бракоделам разрушим.

Об участке поддерживают тесную связь с конструкторами, контролерами. Раньше они о ремонтах и заменах на их продукции не знали. Теперь договорились: каждое замечание тщательно анализировать, тогда причины возникновения неподходящего может быть сразу гасить.

Чтобы лучше подготовиться к выпуску новой техники, на участках заранее научают техническую документацию более совершенных электродвигателей и аппаратов. В цехе № 4 исследуют новую стеклослюдниковую изоляцию. Если она хорошо покажет себя, улучшится не только качество, но и двигатель станет дешевле.

В общем, дело, начатое двумя партийругорами на заводе «Кузбассэлектромотор», основано на конкретных и замечательных результатах. Установлены конкретные сроки. Но суть не только в том, что составлены мероприятия. Бывает ведь и так: мероприятия — лучше и придуманы, но не подкреплены никакими исполнителями. Именно организацию исполнения и считают главным партийные группы. Каждому коммунисту поручен контроль за выполнением определенных пунктов обязательств.

Партийные организации цехов сейчас работают над распространением инициативы своих тружениц на других участках.

На снимках: слева — сборщики цеха № 5 (слева направо): В. Старкова, Р. Чесовитина, А. Язева и З. Гордеева; сверху — на участке больших машин коммунисты партийругор А. Прокоров, наладчик Ф. Гаврик и старший мастер Л. Хрипачев читаются чертежи.

Фото П. Костюкова.

Д В А ВМЕСТО ШЕСТИ

Коллектив участка № 16 шахты № 5-7 первым на Аянском руднике внедрил предварительную прокрутку шлаков в массиве, а также метод взрывания пылевых извеcтниковых пород. Кроме этого, здесь в одной из выработок установлены ручные электропилы для разделкирудничных стоеч, которые раньше шли в отходы. Ими сейчас полностью крепится лава № 37.

А в начале марта на участке прописана еще одна новинка. По примеру

НА СТАРТЕ — «ВОЗДУШНЫЕ СЛОНЫ»

Любому виду транспорта нужны дополнительные сооружения: автомобилю — автострада, поезду — железнодорожные магистрали, самолету — аэропорты, судам — пристани... А для стоянки дирижабля достаточно иметь лишь специальную мачту. Между тем «воздушные слоны», как иногда называют дирижабли, способны поднимать в воздух десятки тонн грузов, развивать скорости выше железнодорожных составов.

Дирижабль — самый непривычный вид транспорта. И все же, несмотря на столь выгодные качества, эти летательные аппараты долгое время не появлялись в воздушном пространстве.

Известно, что в деревянные годы дирижаблестроение было широко развито. В самые различные точки земного шара прокладывали они небесные трассы. В 1929 году за двенадцать дней

немецкий дирижабль «Цеппелин» облетел земной шар. За восемь лет работы этот гигант совершил 580 рейсов. Советское правительство использовало его (своих у нас тогда не было) для аэрофотосъемки Таймырского полуострова, Северной Земли и Земли Франца Иосифа.

В нашей стране строительство дирижаблей началось в тридцатых годах, когда был создан трест «Дирижабльстрой». За короткое время советские конструкторы сумели создать совершенные по тем временам летательные аппараты «легче воздуха». В 1937 году дирижабль «СССР-В-6» установил мировой рекорд продолжительности полета. Он продержался в воздухе 137 часов.

Но много научных открытий и технических изобретений было со временем незаслуженно забыто

только потому, что они появились раньше, чем могли быть реализованы инженеры, конструкторы, ученые многих городов страны.

Обсуждались проблемы использования дирижаблей в строительстве, геологических изысканиях, в лесной промышленности и других отраслях хозяйства. С доказками выступали видные специалисты.

Высказывалось твердое мнение, что в Сибири, где многие проблемы развития хозяйства связаны с необходимостью прокладки автомобильных и железнодорожных магистралей, а это очень трудно в условиях тайги, болот и гористой местности, дирижабль может стать незаменимым помощником.

Многие, очевидно, читали в газетах о беспримерном переходе санно-тракторных отрядов нефтьизыскателей через болота. Васю-

гана. А ведь те же самые грузы можно было доставить к месту назначения без всякого риска и с меньшей затратой средств на дирижаблях. Перспективно использование «воздушных слонов» в лесозаготовительной промышленности. Воздушный лесовоз может со скоростью курьерского поезда перенести десятки кубометров дровесины за один рейс.

Геофизические и геодезические исследования, монтаж тяжелых ферм в конструкциях, лесотаксация, перевозка пассажиров в труднодоступных местах... Сфер применения дирижаблей много. Несомненно, они привлекут внимание специалистов различных отраслей хозяйства.

В. ЕЛЬМАКОВ,
Ю. КАРПОВ.

г. Новосибирск.

ЛЮДИ БЛАГОДАРНЫ

Михаил Иванович Куксин был участником Великой Отечественной войны. Сражался с врагом под Москвой, Смоленском, Брянском. В окрестном бою под городом Жиздрой в 1942 году он был тяжело ранен, затем госпитализирован — ампутация ноги. За образцовую выполнение заданий командования Михаил Семенович был награжден орденом Отечественной войны II степени. Его жена Анна Климентьевна Куксина-Кирчук тоже проделала большую путь по полям сражений и дошла до Берлина. Супруги сейчас работают. Анна Климентьевна теперь трудится на самом

мирном фронте — в системе общественного питания.

Наша беседа после воспоминаний о прошлом переходит к недавнему постановлению ЦК КПСС и Совета Министров СССР о расширении льгот инвалидов Отечественной войны. Этими льготами будут пользоваться и дети супружеских Куксиных.

Михаил Семенович говорит: «Хочется от всей души поблагодарить партию и правительство за их неустанный труд на благо Отечественной войны».

Г. МИДРО.
г. Кемерово.

СПРАШИВАЙ — ОТВЕЧАЕМ

ЛЕЧИТ ЛИ ЯНТАРЬ?

Говорят, при зобной болезни нужно носить янтарные бусы. Какое это имеет значение? И чем можно все-таки лечить эту болезнь?

А. ШЕЛЕСТОВСКАЯ.

По просьбе редакции на вопрос читателя отвечает врач М. ГОНЧАРЕНКО.

Тиреотоксикоз — распространенный заболевание эндокринной системы — характеризуется избыточной функцией щитовидной железы. При лечении учитываются факторы, которые явились причиной изменения функции железы. В большинстве случаев тиреотоксикоз развивается после острой психической травмы.

Самые ранние симптомы тиреотоксикоза — изменения нервной системы: часто меняется настроение, психика характеризует-

—

Здравница будет!

Колхозы и созоны Беловского района решили построить на кооперативных началах общегородской пионерский лагерь. В его шести корпусах смогут одновременно разместиться 200—250 человек. Место для лагеря выбрано живописное: сосковый бор, горы, река. Нынче летом зазвучал здесь детские голоса.

Пионерский лагерь решено строить так, чтобы зимой его можно было использовать как дом отдыха для колхозников и рабочих созоносов.

(Корр. «Кузбасса»).

Беловское водохранилище стало излюбленным местом рыбной ловли. По воскресным дням сюда приезжают рыболовы из многих городов области. И, как правило, редко кто из них уезжает домой без добычи. Но вместе с настоящими любителями и рыболовами-спортсменами на льду увеличивается и число браконьеров. 21 февраля и 7 марта, например, в районе деревни Евтино (ныне Коновалова) в верховых водохранилища собралось около трехсот рыболовов с мормышками и донками. И человек пятьдесят блеснищиков. Но что это за «спортсмены»? За окунем никто из них охотится с блеснами,



ТУРНИР ШЕСТИСОТ

Воскресенье. Утро. Но актовый зал Кемеровского педагогического института переполнен. Более шестисот школьников собрались здесь на открытие заключительного тура 12-й областной и второго тура четвертой Всесибирской олимпиады юных математиков, физиков, химиков.

Читатели нашей газеты помнят, вероятно, как год назад по просьбе Сибирского отделения Академии наук СССР мы печатали задачи по математике, физике, химии. В те дни газетные страницы вывещивались в школах и классах. Желающие переписывали задачи, решали, посыпали ответы в Академгородок. И вот к нам приехали призеры научных соревнований и группы студентов университета, бывших воспитанников физико-математической школы, бывших участников таких же олимпиад, чтобы близко познакомиться с ребятами, приславшими наиболее точные и интересные ответы. Таких работ оказалось 92 по математике, 80 — по физике и 10 — по химии.

Участников олимпиад приветствуют представители Сибирского отделения Академии наук В. В. Войтишек, работники Кемеровского педагогического института. Определены условия работы. Школьники расходятся по аудиториям.

Ровно в 10 часов они приступают к решению задач. За рамки школьной программы, задачи не выходят, но не стандартны, повышенной трудности, требуют логического мышления, догадки, сообразительности. Наряду с теоретическими предложены задачи практического характера, с опытами.

Беседуем с членом жюри, инспектором областного А. С. Чесановой. «В результате предыдущих олимпиад, — говорит она, — многие наши воспитанники поступили в физико-математическую школу Академгородка Юрий Михеев из Тисула уже учится там же в университете. Победительница многих олимпиад Ольга Евсеева из Юрги поступила в Московский университет».

Девять победителей будут представлять Кемеровскую область в Москве, 60 ребят поедут на экскурсию в Академгородок. С наиболее отличившимися представителями Сибирского отделения Академии наук проведут собеседование.

Т. АЛЕКСЕЕВА.

г. Новокузнецк.



ЧЕМПИОНАТ ЮНЫХ

В Доме культуры шахтеров три дня продолжались лично-командные соревнования по боксу среди юношей Кузбасса. В них принял участие лучшие боксеры девяти городов.

Девять кемеровчан попали в финал, четверо были награждены дипломами победителя и же-гонами: В. Дубовцев, В. Злобин, В. Пикаревский и А. Рыщев. Чемпионами Кузбасса стали также А. Алеев и Н. Швалов из Прокопьевска, А. Авхамидов и Ю. Гурбич из Междуреченска, А. Иванов и А. Адамов из Новокузнецка. Грамотой за лучшую

технику был отмечен Н. Шварлов.

Право на спуск флага получил капитан команды областного центра, завоевавший первый ме-

сто, В. Пикаревский.

Сборная команда Кузбасса, со-

ставляемая из победителей, вы-

ступит на зональном первенстве в г. Красноярске с 14 по 19 апре-ля.

Е. ЧЕРВОВ,
мастер спорта.

г. Кемерово.

Р. АПРЕЛЯ

Первая программа по станциям на волнах 1703 и 4,5 м по транс-ляционным сетям области.

Передача на общественно-полити-ческие темы (8-20). Для детей: «Сказка о пчелычках» и «Музы-кальная штука» (17-30). Науки, разговорные (17-20). Радиожурнал «Кимик Кузбасса» (17-15). Концерт по заявкам школьников (19-20). Литературная передача «Над княжеской Европой» (19-30). Кинофильм «Лавка в «моем городе» (20-25). Гаражостановка по поэзии И. Грековой «Дамский мастер» (20-40). Инструментальная музыка (21-40).

Вторая программа (художественная) ведется и передается по стан-циям на волнах 4,3 м с 10 до 13 с 18 до 24 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 АПРЕЛЯ

«Красная шапочка» — спектакль Барнаульского ТЮЗа (19-00). «Спо-койной ночи, малыш!» (20-30). Телевизионный новогодний (20-40). Кино-музыкальный (20-50). Эпизод «Большой химии» (21-00). «Киринель» (21-20) — ху-дожественный фильм (21-20). Де-тским смотреть этот фильм не реко-мендуется.

Редактор
Н. Я. ТРОИЦКИЙ.

ТРЕБУЮТСЯ:

ТРЕСТУ «ЖЕЛЕЗОВЫЙ СТРОЙ» — юрист консультант, старший бухгалтер, ст. экономист-финансист, инженеры, техники-столяры и технологи по сборному железобетону, электрики, слесари, газосварщики, бетонщики (мужчины), плотники, строители и разнорабочие.

Обращаться в отдел кадров треста «ЖБС» г. Кемерово.

НОВО - КЕМЕРОВСКИЙ ТЭЦ — токари, формовщики, электромонтеры, электрослесари КИП, дипломированные газоэлектро-слесари, завальщики, квалифи-цированные машинистки на време-нию и постоянную работу.

ТРЕСТУ «СОВХОЗ» совнархоз — главные (старшие) бухгалтеры совхозов (оклад 120—150 руб.). Квартирой обеспечиваются.

Обращаться в отдел кадров Тел. 93-72-36. Остановка автобуса № 4 «Ново-Кемеровская ТЭЦ», № 46, 16 и 31 — «Химкомбинат».

Дирекция.

КМУ «САНТЕХМОНТАЖ» — автотранспортники, электросварщики, инженеры-сантехники.

Обращаться: г. Кемерово, 2-й перезд, в отдел кадров «Сантехмонтаж». Тел. 6-65-55.

КЕМЕРОВСКОМУ ЗАВОДУ «КАРБОЛИТ» — слесари-инструментальщики 5 и 6-го разря-дов.

Обращаться в отдел кадров по тел. 94-53-29.

ОБЛСАНПИДСТАНЦИЯ на посто-янную работу — фельдшери-ча, химики со средним техниче-ским образованием, квалифи-цированные машинистки.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Ленина, 36.

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛФИЛДАР-МОНИИ — старший бухгалтер. Обращаться: г. Кемерово, улица Вокзальная, 25.

Санаторий «Афanasий Васильевич», проек. по ул. Джамбула, 23, воз-буджает дело о разоружении брака с Саневой Клавдией Александровной, проек. по ул. Красной, 25.

Дело будет слушаться в царстве Центрального района г. Кемерово.

Ланфилова Валентина Федоровна, проек. в г. Кемерово по ул. Весен-няя, 14, возбуждает дело о разоружении брака с Нанфиловым Георгием Кузьмичем, проек. в г. Междуреченске.

Дело будет слушаться в Кемеровском областном суде.

В ТЕАТРАХ, ЦИРКЕ, КИНО

Театр драмы им. ЛУНАЧАРСКОГО, ПРАВДА О СТАРОМ КИНОЖАЛЕ. Начало в 10 час. утра и 1 час. дня. МЕСТЬ. Начало в 7 час. 30 мин. Маршала, 1 апреля вечером.

Театр ОПЕРЕТЫ. ДОКТОР АНГЕЛЬСКИЙ. Начало в 12 час. дня. СЕРДИЕ БАЛТИИ. Начало в 1 час. 30 мин. Маршала, 1 апреля вечером.

Театр ОПЕРЕТЫ. ДОКТОР АНГЕЛЬСКИЙ. Начало в 12 час. дня. СЕРДИЕ БАЛТИИ. Начало в 1 час. 30 мин. Маршала, 1 апреля вечером.

Кинотеатр «МОСКВА». Начало в 10 час. утра и 1 час. 30 мин. Маршала, 1 апреля.

Кинотеатр «МОСКВА». Начало в 10 час. утра и 1 час. 30 мин. Маршала, 1 апреля.

Кинотеатр «МОСКВА». Начало в 10 час. утра и 1 час. 30 мин. Маршала, 1 апреля.

Кинотеатр «МОСКВА». Начало в 10 час. утра и 1 час. 30 мин. Маршала,